

К 60-ЛЕТИЮ СЕРГЕЯ СЕМЕНОВИЧА ЮХИНА

TO THE 60 ANNIVERSARY OF SERGEY SEMENOVICH YUKHIN

30 июня 2015 года исполнилось 60 лет со дня рождения заведующего кафедрой проектирования и художественного оформления текстильных изделий Московского государственного университета дизайна и технологии, доктору технических наук, профессору Сергею Семеновичу Юхину.

С.С. Юхин родился в г. Куровское Московской области.

После окончания в 1972 году средней школы работал помощником мастера на Куровском производственном меланжевом объединении. Два года службы в армии, возвращение в рабочий коллектив – начало трудового пути С.С. Юхина. С 1976 по 1981 годы С.С. Юхин – студент кафедры ткачества Московского текстильного института. После окончания института до 1989 года работал на Куровском комбинате, последние



5 лет – заместителем генерального директора и главным инженером комбината. С 1981 по 1985 годы был заочным аспирантом. В 1986 году защитил кандидатскую диссертацию.

С 1989 года С.С. Юхин работал на кафедре ткачества сначала в должности ассистента, доцента, профессора, а с марта 2012 года по настоящее время работает заведующим

кафедрой ткачества, проектирования текстильных изделий, проектирования и художественного оформления текстильных изделий. В 1997 году защитил докторскую диссертацию. Был деканом факультета повышения квалификации, с 2002 по 2011 годы был деканом механико-технологического факультета и деканом факультета технологии и производственного менеджмента, с 2011 по 2013 годы –

проректор по учебной работе университета.

С.С. Юхин – высококвалифицированный методист, прекрасный педагог и воспитатель молодежи. Он подготовил 12 кандидатов технических наук, руководил более чем 150 дипломниками.

Проф. С.С. Юхин является соавтором трех учебников для вузов, двух монографий, он – автор более 200 опубликованных научных работ, имеет 5 авторских свидетельств и патентов.

Проф. С.С. Юхин – Почетный работник высшего профессионального образования РФ, Лауреат Премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники, академик Российской инженерной академии, Председатель Учебно-методического совета по образованию в области технологии и проектирования текстильных изделий.

В настоящее время он является председателем диссертационного совета Д212.144.06, членом диссертационного совета Д212.144.04, членом редколлегии журнала "Известия вузов. Технология текстильной промышленности".

Большое внимание С.С. Юхин уделяет информатизации образовательной и научной деятельности. Является автором электронного учебника по технологии ткачества, ряда важных компьютерных программ;

руководитель магистерской программы "Инновационно-технологический консалтинг".

Проф. С.С. Юхин не только видный ученый и талантливый педагог, но и хороший организатор, руководитель и воспитатель, пользующийся большим уважением у товарищей, коллег и учеников. В нем сочетаются трудолюбие, желание помочь тем, кто к нему обращается за советом, и высокая принципиальность, требование к себе и другим, нетерпимость к недостаткам.

Поздравляем Сергея Семеновича с Юбилеем, желаем ему крепкого здоровья, долгих и плодотворных лет работы, новых творческих успехов в научных исследованиях, в деле подготовки высококвалифицированных специалистов и научных сотрудников для народного хозяйства отрасли.

Коллективы Московского государственного университета дизайна и технологии и кафедры проектирования и художественного оформления текстильных изделий.

Редколлегия и редакция журнала "Известия вузов. Технология текстильной промышленности".